TpeHyBanbHi 3aBAaHHA AN NiArOTOBKU A0 yYacTi y BceykpalHCbKIN
onimniaagi UAMY im.B.BMHHU4YeHkKa 3 matemaTtukum 1a 3HO:
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2. Posknapaite uncno 24 Ha aBa AodaHku Tak, wob cyma KybiB umx gogaHkis dyna

HaWMEHLLIOHO.

3. PO3B’sXiTb PIBHAHHSA 4-3* +3"-4" —-3-4* =0.

3 =5,

x—1

5. P0O3B’siXkiTb HEpPIBHICTb: log,(x* —7x+13) >0.

1. CnpocrTiTb BMpas [

4. PO3B’XiTb PIBHAHHSA 2vx —1-

6. 3HanaiTb HaNMeHLe 3HaYeHHA PYHKLIT y = §+§Ha Biapi3ky [1; 4].

7. Y kopobui 3HaxoauTbca 30 KapTOK, WO MPOHYMEPOBaHi HaTypanbHUMMU
yucnamum Big 1 oo 30. 3 KOPOOKM HaBMaHHSA B3ANN OO4HY KapTKy. flka MMOBIPHICTb
TOro, WO Ha Hin 3anMcaHe 4Yncro, ke He € AainsHmkom 307

8. Moayrnb BekTopa a(2;m->5-6) AOPIBHIOE 7. 3HaUAITb M.

9. CknagiTb PiBHAHHA OOTUYHOI A0 rpadoika oyHKUii f(x) =e™ y Toyui 3 abcymncoro
Xo=0.

X,¥Y_5.
10. Po3B’aXiTb CUCTEMY PiBHSAHBL: |y X 2’
y2—x%=12.

11. 3HangiTe NoXigHy PYHKUiI y =~+5-x* y TouLi x, = 2.

12. Todka PyxaeTbCA 3a 3AKOHOM S()= L - =7+ +i+1. 3HaiaiTs
LWBMAKICTb | MPUCKOPEHHS TOYKM Yepesd 2 ¢ nicnd no4vatky pyxy (S B m).

13. 3Hangite obnactb 3Ha4YeHb OYHKLUIT, 3agaHoT PopMYIIOLo:

a) y=-x>-2x+3; 6) y=x"-6x+8.

x+1<4(x-2);

2X—3>3(4—X).

15. BusHaute JOBYTOK KOpeHIB PIBHAHHSA |2x-1]=13.

16. PO3B’siXiTb PIBHAHHSA (x+8)Vx+64/x+9=0.

17. Uiy ToBapy cnoyatky 3Hu3unm Ha 20%, noTiM ogepxaHy LUiHy ToBapy
3HM3unn we Ha 10%. 3HanaiTb Ha CKinbKX BIACOTKIB BCbOro 3HU3UMNN LiHY ToBapy?
18. O6uncnitb cymy nepmnx 20 4neHiB apudMeTUYHOT NPOrpecii, SKWo il nepLuni
yneH popiBHE 2, a cboMuin —19. 3HanaiTb HaWBGINbLLWWK UINWA  PO3B’A30K
HEepPIBHOCTI (x+12)(x—-9)*(x-5)°<0.

20. Ha npsamin a snbpaHo Tpu Toukm A, B, C Tak, wo AB=3,8 cm, AC=4,1 cm.
O06uuncniTh BiacTaHb MiX Toukamu Bi C.

21. MNepumeTp TPUKYTHUKA AOPIBHIOE 12 CM, a JOBXMHA OAHIET i3 CTOPIH — 5 CM.
3HaWTK OOBXMHU PELUTU CTOPIH TPUKYTHUKA, AKLLO BOHW BUPaXeHi HaTypanbHUMU
yucnamu.

22. Y Tpaneuii ABCD ocHoBn BC i AD BigHocaTbCA sk 2:5. 3Hanmaitb nnowy
TpaneLii, AKLo nnowa TpyKyTHUKa BCD aopiBHIoe 6 cm®.

23. Touka M BigpoaneHa Ha 10 cm Big UeHTpa Kona, pagiyc Skoro JopiBHIOE 12 cMm.
Uepes U0 TOYKY npoBeaeHO xopay 3aBaoBXkm 15 cm. OBYMcniTb OOBXUHU
Bipi3KiB, Ha AKi OiNUTb Touka M xopAay.

14. P0O3B’aXiTb CUCTEMY HEPIBHOCTEN {



24. TlepumeTp TpukyTHMKa ABC, onucaHoro HaBkosio kona, fopisHoe 40 cwm.
Touyka goTuky kona go ctoponun AC ginuTb 11 y BigHOLWEHHI 3:4, paxyroun Bif TOYKK
A, a Touyka goTuky go ctopoHn BC BigaaneHa Big Touknm B Ha 6 cm. 3Hangitb
CTOPOHU TPUKYTHUKA.

25. 3HangiTe OOBXMHY Bigpiska npsiMol, napanenbHOl OCHOBaM Tpaneuii, dka
NPOXoAMTb Yepes TOYKY NepeTuHy diaroHarnemn, sKWo OCHOBM Tpaneuil piBHi 9 cm
Ta 18 cm.

26. Y kBagpati ABCD ctopoHa AB popisHioe 1,5. 3HanaiTb ckanapHuMn obyToK
AC-CD.

27. OBumncnite ctopoHy AB TpukyTHuka ABC (y cm), akwo AC=24 cm i BC=31 cwm,
a rpagycHa mipa kyta BAC popisHtioe 120°.

28. KoXXHy CTOpOHY TpuKyTHUKa 36inbwmnm Ha 10 %. Ha ckinbkn BigcoTKiB
30iNbWNTbCA NnoLwa Kpyra, 0OMexXeHoro BnmMcaHuM y AaHuin TPUKYTHUK KOFIoM?

29. MepumeTp NPaBUMbLHOTO TPUKYTHUKA JOPIBHIOE 36+/3 CM, a BiACTaHi Bia AeaKol

TOYKM OO KOXHOI i3 CTOPiH TpUKyTHMKa — 10 cM. 3HanaiTb BiACTaHb Bif L€l TOYKM
A0 MAOWMHN TPUKYTHUKA.

30. Bucota koHyca OopiBHOE 5 cM, a pi3HMUA TBIPHOI | pagiyca ocHoBM — 1 CM.
3HaunaiTb NnoLy 0CbOBOro Nepepisy KoHyca.



